Задача 12


Измеренные на рукоятке пневматического рубильного молотка уровни виброскорости в различных диапазонах частот представлены в таблице:

	f, Гц
	8
	16
	31,5
	63
	125
	250
	500
	1000

	Lv, дБ
	108
	110
	126
	125
	123
	117
	111
	110



Определите корректированное по частоте одночисловое значение уровня виброскорости и дайте гигиеническую оценку воздействующей на рабочего локальной вибрации.
Решение


Составим таблицу расчетов:

	f, Гц
	8
	16
	31,5
	63
	125
	250
	500
	1000

	Lv, дБ
	108
	110
	126
	125
	123
	117
	111
	110

	U, м/с
	0,01256
	0,01581
	0,09976
	0,08891
	0,07063
	0,0354
	0,01774
	0,01581

	Ki
	0,5
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1


Требуется определить корректированное значение виброскорости. По формуле
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находим:
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Таким образом, можно сделать вывод, что воздействующая на рабочего локальная вибрация превышает предельно допустимые значения
_1558901199.unknown

